

郑州晚报



18~30岁的男&女 晚报喊你来拍爱情微电影

□首席记者 张锡磊

本报讯 经过精心筹备,本报投拍的描述郑州男女爱情故事的微电影剧本已经完成,制作团队为河南百年黄牛影视文化有限公司和美天传媒,现向社会广发英雄帖,诚征男女主角,来演绎浪漫的爱

情故事。

我们选定的爱情故事浪漫温馨,一位帅小伙准备向女友求婚,女友向他提了个要求:24个小时内征集来1万个笑脸,做到了就答应嫁给他。在此后的一天内,发生了一系列啼笑皆非的浪漫故事。为突出本土特色,故事中融入了大量的郑州元素。

微电影男、女主角将公开选拔,但凡18周岁以上30岁以下,形象好、气质佳且有着演员梦想的男女皆可报名参加。

有意者可以通过新浪郑州晚报官方微博 <http://weibo.com/zzwanbao> 私信报名,也可以拨打电话 0371-96678, 13838049253 咨询、报名。

父母吸毒,爷爷去世 19岁“蜘蛛侠”二进宫 旁听庭审的老奶奶哭了

□记者 鲁燕

小白今年19岁,从他记忆的时候开始,他的父母便天天吸毒不管他,不久爷爷的去世更让他失去照顾。

没吃没穿的他开始了以偷为生的日子,16岁就因盗窃被劳动教养1年。

昨天他又因盗窃站在了法庭上,航海路嵩城小区旁听庭审的市民很是感慨孩子身世的可怜。

“蜘蛛侠”一月内翻窗偷4家

小白家住绿化西街某家属院,能顺着防盗网上好几层楼入室盗窃。

从去年10月19日到11月15日,他分别在郑棉四厂绿化东街家属院、郑棉五厂二街家属院和建设西路某家属院内盗窃4次,共盗得现金1500余元,苹果Ipad2平板电脑一部,CECT手机一部,玉貔貅一个、玉镯一副以及丹尼斯购物卡一张。

民警于当年11月18日在一家网吧内将小白抓获,被盗物品已被他挥霍完了。

坦白承认自己需要钱吃穿

昨天中原区法院将本案安排在西郊航海路嵩城小区开庭。

小白被带上被告席时,一脸未脱的稚气,清秀的长相,让旁听的居民不禁发出唏嘘之声。

回答公诉人提问时,小白说,自己就是通过防盗网上去的,看谁家没有防盗网、没关窗户就偷谁。盗窃原因则是父母不管自己,他需要钱吃穿。

小白回答得很诚恳,也承认自己犯下的罪。

谈家庭背景他低下了头

“我很小的时候,爸妈就吸毒,从来不管我,原来爷爷很疼我,16岁时爷爷死了,就没有一个人管我……”小白说,如今,他不知道父母在哪儿,也不记得多久没见过他们了。

他说,自己从小就不知道爸妈的爱是什么样儿的,念到三年级后就辍学了。

慢慢地,一起玩儿的伙伴让他钻地下室偷东西,“那地下室只有几十厘米宽,我都爬进去过。”

“太可怜了,这孩子。”一位老奶奶听完孩子的话,抹起了眼泪。

庭审结束后,主审法官孙玉明也说,孩子之所以走到今天,和他的家庭有很大关系。

法庭当庭宣判,小白因盗窃罪判刑一年零两个月,并处罚金2000元。

线索提供 若愚 王新 庆远

男子为老婆办取保手续 顺了检察官的手机

一名男子前往检察院为老婆办理取保手续,竟随手顺了检察官的手机……

去年8月26日,赵效文骑摩托车带着老婆、女儿路过中牟县一卫生院时,有毒瘾的妻子张玉英偷了一辆电动车。

由于有人追赶,两口子当场被赶来的民警抓获。

随后,张玉英因盗窃的电动车价值1650元,被判盗窃罪关押在中牟县看守所;赵效文涉嫌窝藏罪,于去年10月1日取保候审。

今年3月13日11点多,仍在取保中的赵效文,前往中牟检察院给老婆办理取保手续,看到四楼公诉科葛军(化名)副科长的手机在桌上,四下无人,他进屋把手机装进裤兜下了楼,后被追出的门卫带回。

目前,赵效文因涉嫌窝藏罪,被中牟检察院提起公诉。

记者 刘凌智 通讯员 成雨 淑娟

最近,据杭州媒体报道,某小学一年级一个班上有3个孩子被送去做多动症检查,结果还都确诊了!这个消息在不少家长群里流传,多动症真的如此高发吗?它对孩子有什么影响?是什么导致孩子患有多动症?

带着这些疑问,昨天,记者来到郑州市儿童医院。

市儿童医院儿童保健科科长朱晓华说,平时周末和节假日来查多动症的孩子就有很多,五一期间,一天至少有10例,孩子的年龄大多集中在小学1~3年级。

记者 邢进 见习记者 施杨

你的孩子多动吗?

五一期间,市儿童医院一天有10个孩子来查多动症 资料表明,有3%~5%的孩子患有多动症,男孩多

据悉,多动症只是俗称,它的全称是注意缺陷多动障碍(ADHD)。

目前,有3%~5%的儿童患有ADHD,一般一个班就会有一两个孩子存在注意力缺陷、多动或者冲动的问题。

这些表现可能是多动症



唐学勤图

【案例一】

“前些时候阳阳的老师给我打电话说他太皮了,让我抽时间带他检查一下。”阳阳小朋友的妈妈诉苦。

昨天上午,阳阳坐在儿童医院的诊室里东张西望,看到好玩的东西就伸出小手摸一摸。

阳阳今年刚上小学一年级,隔三差五地被请家长,“老师总是抱怨阳阳上课很少听讲,隔三差五还跟同班的小朋友打架。”

据朱晓华分析,多动症的三大核心症状是多动、冲动和注意力不集中,这三点都要与孩子目前的年龄不相符,才能说明孩子有可能患有多动症。

“每个家长的要求不一样,如果孩子的爱动没有对学习和交际造成影响,就不能说孩子患有ADHD。”朱晓华说。

【案例二】

天天今年8岁,是个乖巧的孩子。老师们对天天的印象都不错,他总是乖乖地坐在教室里,从不乱跑也不捣乱。

可是天天的成绩一直都不太好,才上二年级的他每天写作业都写到夜里11点多。

天天的妈妈无奈地说:“写作业的时候不看着他就不行,玩玩写写,效率特低,而且正确率也很低,考试成绩出来总是后几名。”

当被告知天天患有多动症,妈妈想不通:“天天从不乱跑也不调皮,怎么会是多动症呢?!”

据朱晓华介绍,患有ADHD的孩子三大核心症状一般都会有,但有的儿童只有注意力缺陷或多动冲动的问题。

【案例三】

小龙是一名初一学生,他经常逃课去网吧玩,有时候还偷家里的钱,父母无奈之下带着他来医院检查,发现小龙患有ADHD。

医生介绍,现在有一些五六年级或者初中生的家长带着孩子来检查,一般男生多一些。这些孩子都有一些行为问题,比如逃学、偷窃、破坏物品和持续性的撒谎,这些都是ADHD共病。

很多ADHD儿童同时患有其他的问题,比如品行障碍和对立违抗障碍,表现为持续地异常的不合作和挑衅行为;有些孩子还有焦虑和抑郁的症状。

朱晓华说:“孩子小的时候表现出多动症症状时,家长没有及时发现或没放在心上,等孩子大了,ADHD症状也未得到改善,就会有别的问题显露出来。”

ADHD是多种因素导致的 菲尔普斯也曾患有多动症

不过,孩子得了多动症,家长也没必要过分担心。

这种儿童期常见的大脑发育迟缓疾病,属于轻微脑功能失调性疾病,对智商没有影响。

“孩子多动是因为注意缺陷障碍造成的,注意力不集中,多动症儿童的智商基本都正常,还有一部分智商水平很高。”

多动症的孩子,一般在6~12岁居多,对于大多数患儿来说,一般通过药物和行为治疗的联合治疗方式来解决。

朱晓华说,目前多动症的病因尚不清楚,它是由多种因素引起的。比如最重要的遗传因素,或不良的家庭环境、社会环境,母亲在孕期一些不利因素,如:感染、中毒、饮酒、吸烟、营养不良,产时窒息缺氧、低体重儿等。

记者查阅资料发现,有医生做过调查,孩子脑功能失调,可以追溯到婴儿期爬行

阶段,不少多动症的孩子爬得少。

最著名的ADHD患者也许是美国游泳名将菲尔普斯,当他上5年级时,家庭医生查尔斯确认菲尔普斯得了多动症。

他的妈妈黛博拉说:“菲尔普斯那时就像一个疯狂的人,四处跑,偷拿人们的食物。”

菲尔普斯9岁的时候开始服用利他林,一种用于治疗过于活跃的药物。

在治疗期间,菲尔普斯显示了他游泳的天赋。

现在,菲尔普斯已经能够控制自己的病情,在比赛中他甚至可以体现出超乎常人的专注力。

有医生分析,虽然并不确定游泳与治疗多动症之间有必然关系,但至少游泳可以帮助多动的孩子释放掉过剩的精力,促进运动协调、自我控制等能力的发展。

ADHD诊断小贴士

若要诊断ADHD,首先儿童应有如下1种或2种类型的异常表现:

1. 注意缺陷,如:注意力短暂,易分心,不能善始善终,做事没有条理,健忘等。
2. 多动和冲动,如:闲不住,坐不住,精力充沛,话多,插话,不能耐心排队等。

其次,当上述表现同时满足以下条件时,就可以诊断ADHD:

1. 症状必须持续6个月以上。
 2. 必须与其年龄发育水平不相符。
 3. 必须在7岁以前就出现症状。
 4. ADHD是伴随在儿童成长过程中的,不应是突然出现的。
 5. 必须是儿童的一种常态,由症状所造成的损害至少在两种环境,比如家和学校都表现不好。仅仅只是在家或者只是在学校表现欠佳应考虑是其他原因引起的。
- 据了解,ADHD更常见于男孩,男女比例几乎是4:1。